

#	Standardna nadgradnja UPG113 (19. 9. 2024)	Modul
1	Popravek pri kreiranju predračuna iz DN, ker se občasno ni vpisala prodajna cena.	PROIZVODNJA
2	Na masko in v tabelo dobavnic je dodano polje "Odprl". Do sedaj je bilo samo "Izdal".	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
3	Odpravljena občasna težava pri zaračunavanju dobavnice (pri kreiranju številke računa).	FAKTURIRANJE
4	Na masko dobavnic in tabelo dodano polje "Odprl". Do sedaj je bilo samo "Izdal". Popravljen koda v PRW, ki kreira dobavnico, da napolni tudi to polje.	PROIZVODNJA
5	Odpravljena napaka pri prikazu vsebine nekaterih ZIP paketov eRačunov.	eDOKUMENTI
6	<p>Malo posodobljeni postopki avtomatskega vpisovanja možnosti prejemanja eRačunov. Na obeh maskah STR in CRM) zdaj postopki za vpis "?" ali "Ne" delujejo malo drugače:</p> <p>* trenutno stranko: za trenutno stranko preveri (preko davčne številke) možnost prejemanja eRačunov.          Če stranka NE prejema, potem v bazo vpiše "Ne".          Če stranka lahko prejema, potem vpiše "?", če je trenutno prazno ali "Ne" (če je vpisano eMail ali eHramba, pusti pri miru).</p> <p>* proračunske uporabnike: za vse stranke, ki imajo vpisano "šifra PU", preveri možnost prejemanja na ZZI:          preverjam samo stranke, ki imajo trenutno polje "Izdam eRačun" PRAZNO          Če NE prejema, potem vpiše "Ne".          Če prejema, potem vpiše "?".</p> <p>* vse stranke: preverja samo stranke, ki imajo trenutno PRAZNO polje " Izdam eRačun"          Če NE prejema, potem vpiše "Ne".          Če prejema, potem vpiše "?".</p>	STRANKE
7	Popravek obrazca 1144 za izplačilo za vodenje poslovnega subjekta (od 1.4.2024 naprej).	PLAČE
8	Če je bilo na izpisu dokumentov več kot 20 plačilnih vrstic, jih je izpis nekaj ni prikazal na PDF izpisu.	SPREMLJANJE PLAČIL
9	Dodana kontrola pri preverjanju polja Datum za DDV, da ga ne preverja, če je v podatku "Vrsta" vpisana vrsta DDVja, ki NE gre v DDV knjige. Tedaj tudi ni pomembno ali je Datum za DDV vpisan.	SPREMLJANJE PLAČIL
10	Možnost nastavitve, da program avtomatsko generira GTIN šifre na materialih.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
11	Dodan je izračun odpravnine ob upokojitvi.	PLAČE
12	Na kartici dokumentov stranke je občasno izpadlo polje s številko dokumenta.	SPREMLJANJE PLAČIL
13	Dodano je opozorilo ob vpisu stranke na delovni nalog, da je stranka blokirana. Opozori, vendar dovoli nadaljevanje priprave DNja.	PROIZVODNJA
14	V analizo "Zbirnik DN" je v filter dodana možnost za izbiranje po Usklajene surovine, Usklajeni izdelki.	PROIZVODNJA
15	<p>Dodana je analiza "Pregled po davkih", ki glede na filter izpiše podatke iz davčne strani v plačilih.</p> <p>Izpiše samo tiste dokumente in davke, ki ustrezajo pogojem za vpis v DDV knjige:</p> <p>* v šifrantu tipov dokumentov imajo pri dokumentu označeno DDV=Da          * v šifrantu tipov vrst imajo pri vrsti označeno DDV=Da</p> <p>Na gumbih za "zgodovino" v filtru se lahko nastavi nekaj najbolj pogostih pogojev za neodbitne DDV.</p>	SPREMLJANJE PLAČIL
16	V tabelo Strank sta dodani polji eDobavnica in eNarocila, za nastavev ali stranki pošiljamo te eDokumente.	STRANKE
17	Pri kopiranju naloga na predračun obvesti uporabnika, če obstaja več odprtih/izdanih predračunov, na katere bi lahko kopiral.	PROIZVODNJA
18	V šifrantu je nova banka (OTP) in sprememba poravnalnih računov pri ostalih bankah.	PLAČILNI NALOGI

19	Posodobljen je postopek "Osveži in vpis v tabelo preteklih cen". Odpravljena je počasnost in zatikanje, če so bile tabele večje.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
20	V analizo "Pregled predračunov" je dodano filtriranje po polju Datum val.	FAKTURIRANJE
21	Na izpis "Pregled predračunov" je dodan stolpec "Plačano" s seštevkom plačanega zneska iz plačil.	FAKTURIRANJE
22	Dodane so spremembe za OZP (obvezni zdravstveni prispevek).	PLAČE
23	Odpravljena napaka pri vpisu postavke na DN, če v glavi ni količine oz. če je količina 0 (deljenje z 0).	PROIZVODNJA
24	Odpravljena napaka pri pošiljanju QR položnic: ni se pravilno pripravil Mail.	PLAČILNI NALOGI